

Hodnotící tabulka - expertní posudek projektu - věcné hodnocení

Výzva MAS č.	4. výzva MAS Mezi Hrady OPZ Prorodinná opatření, č. výzvy C16/03_16_047/CLLD_16_02_108
Projekt č.	Zaj64P
Název projektu	Příměstské tábory v Úhonících
Název žadatele	Základní škola a Mateřská škola Úhonice, okres Praha západ
Právní forma žadatele	Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřeba pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Velmi_dobré	35.00	Projeblematika CS rodičů s malými dětmi je dobře popsána, cílová skupina adekvátní náplní projektu a aktivity projektu rovněž. Žadatelem je Základní a mateřská škola Úhonice, která má dlouhodobou a relevantní zkušenost s problematikou nedostatečného zajištění hlídání školních/předškolních dětí v době letních prázdnin a obtížů rodičů participovat v této době na trhu práce. Znalost lokálních problémů MAS. Nemám žádných výhrad.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25.00	žadatel má naprosto jasnou představu co a jak chce realizovat, aktivity navazují a směřují deklarovanému cíli- podpoře rodičů na trhu práce a usnadnění jejich work life balance v době školních prázdnin.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5.00	Žadatel zvolil několik způsobů jak bude ověřovat dosažení cílů projektu: naplněním indikátorů, sledováním postavení rodičů na trhu práce (aktuální i jejich změny), provedení závěrečného dotazníkového šetření mezi podpořenými osobami - rodiči. Nemám výhrad.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15.00	Rozpočet projektu je efektivní, přiměřený a hospodárný. Jedinou připomínkou, kterou k rozpočtu mám je limit, který je možný dát lektorům na přípravu v rámci realizační fáze tábora, tj. 1 hodina za každý den příměstského tábora/lektor. Z tohoto důvodu krátím maximální počet hodin pro lektora týdně z 55 hodin na 50 hodin týdně (5*9 hodin realizace tábora=45 hodin+ 5*1 hodina příprava, tj.celkem
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5.00	Indikátory jsou zcela adekvátní rozpočtu, jsou dobře popsány a zdůvodněny. Nemám výhrad.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5.00	realizace tábora, tak rovněž po jeho skončení. Žadatel - vzhledem ke svému působení jako školského zařízení CS dobře zná, včetně jejich potřeb a s CS je v dlouhodobějším kontaktu. Současně evaluace první etyp realizace tábora bude sloužit jako podklad pro úpravy, zlepšení v dalších jeho etapách.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10.00	Aktivity jsou jasně, konkrétně popsány, včetně zajištění projektového týmu a jeho zkušeností, prostředí, ve kterém budou děti trávit čas, tematické náplně, způsobu výběru účastníků, vč. rozpisu výdajů hrazených z NN.
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)						

Projekt Příměstské tábory v Úhonicích žadatele Základní škola a Mateřská škola Úhonic je zcela relevantně popsán, žadatel má značné zkušenosti se vzděláváním dětí a s problémy, s kterými se potýkají jejich rodiče (dojíždka do zaměstnání, absence možnosti hlídání prarodiči, aj.). Veškeré aktivity projektu jsou jasné, návazné, efektivní a směřují k deklarovanému cíli. Projektový tým - lektorů je zkušený a má dlouhodobé zkušenosti s prací s dětmi. Žadatel má zkušenosti s realizací obdobných projektů realizovaných za podpory OPZ. Cíle projektu jsou SMART. Indikátory projektu jsou realisticky nastavené a jsou zdůvodněné. Navrhují VK krácení projektu o 53.200 Kč vzhledem k limitu 1 hodiny na přípravu lektora za každý den příměstského tábora. Žadatel má provozní, administrativní a finanční kapacitu projekt realizovat.

Bodový zisk	100.00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpis externího odborného hodnotitele:

Jméno a příjmení:	Drahomíra Zajíčková	Podpis:	
Datum:	6.2.2020	Místo:	Kladno